

风雨历程一脉承传 奋发进取

继往开来，三阳建设成立十五周年暨2020工作会议顺利闭幕

会议伊始，全体员工观看了三阳建设十五周年纪念专题片，通过一个个工程的画面回顾三阳走过的十五年风雨历程，影片紧扣三阳企业文化展开，强调了“智慧营造，构建和谐”的精神理念，教导员工不忘初心，砥砺前行。

随后，由公司总经理陈涌彪宣老员工名单、各类先进名单，由公司领导为老员工、先进集体和个人颁奖，其中老员杨寿奇老员工由年轻员工陈佳龙为其颁奖，这一特殊的授奖仪式代表着三阳注重的传承精神。

颁奖典礼结束后，老员工代表胡国尧、中层代表陈天华、年轻员工代表陈佳龙、吴开苗发表讲话，各级代表分享了自己的工作方法和经验，向其他员工讲述了自己的工作理念和精神，从三阳的发展历程、自身磨砺、责任与意识的角度出发，共同展望三阳未来。

■ 通讯员 倪炜



公司总经理陈涌彪发表2019年工作总结。对公司人才队伍、公司业绩、组织架构等方面进行了总结汇报，他指出，杭州三阳建设工程有限公司至今已有十五年的发展。十五年来，公司在全体员工共同努力、开拓创新的基础上，通过练内功挖潜力，使公司的管理理念、管理水平、市场竞争和市场占有率等方面都有了不同程度的提高，使公司逐步走上了良性的运营轨道，迈出了稳健发展的步伐，取得了可喜的成绩。

公司董事长周建明重点围绕十五年来风雨历程回顾和2019年工作总结发表了讲话，他强调2020年是三阳建设后续五年发展战略的实施之年，是开局之年。因此做好开局之年的工作至关重要，今年公司全体员工一定要按照公司制定的各项目标和任务做好自身工作。同时要把今后五年的企业发展规划列入公司日常的议程，并要取得实质性的成果。

会议结束后，由多才多艺的三阳人带来丰富的表演，开场由项目部带来的舞蹈《野狼disco》，时髦的音乐和动感的舞姿，三阳人的青春热力引爆全场热潮。

公司总部带来的《朋友》温暖人心过后，高亢的《海阔天空》裹挟来振奋人心的力量，作为中青代表，项目带来的独唱《西沙，我可爱的家乡》，勾起了人们对家的美好记忆，此外还有更多美妙歌声在飘扬…

多才多艺的三阳人带来了中国的传统艺术形式：相声，他们的《大话捧逗》一唱一和一鸣一应，搭配上精心准备的小剧场，台下观众被他们逗的连连大笑。

作为压轴节目，由三阳青年代表为我们带来诗朗诵《征程·奋进》。诗歌用深情的笔墨，从工程着手，回忆了三阳建设的发展历程和奋斗史诗，正如诗中所写，“我们将满怀着一颗赤诚之心，感恩社会，感恩同仁，不忘初心，砥砺前行。”



荣誉

三阳老员工：
杨寿奇、叶长春、王荣潮、
叶秀华、周兰英、胡国尧、
谢根富、宋情、
李贤华、王来欣、胡建光、
周建华、羊如才、周明玉、
陈国顺、梁晓峰、马晓岚、
俞桂珠、朱福江、文义萍、
程学文、郑玉林、钱协军、
郭万兵、智德林、陈天华、
张洪根、陈叶根、方建丹、
于太阳、郑放、王明、周丽、
林梦雅、杨杨、沈建峰、
王为凯、黄明升、刘正芝、
王晓平、郑在亨、沈厉丹、
杜鸿飞、高建明、何森超、
吕新泽、翟丹丹、王鼎、
徐巨宝、杨宝云、
刘正荣、万金富、余宝旺、
杨建丰、徐文泉、张忠林、
陈绪全、秦成红、黄世军、
陆应先、熊远山、袁长玉、
於凤龙、蒋有亭、孟泽祥、
于峰浩、刘慧渊、刘大忠、
杜献忠、葛洪波

明星集体：
文一路项目部
第二水源项目部
绍兴项目部
经营部

三阳工匠：
王晓平、孟泽祥、徐文泉

优秀中层干部：
陈天华、钱协军、文义萍、
王来欣、陈鸿昌、林梦雅、
方建丹、卜国仲、
谢志盛、王明、邵黎、
李建康、黄益福、汪波、
王晓剑、张克强、
黄世军、余宝旺、于峰浩

三阳建设

2019.12月—2020.3月刊

总第8期

(内部资料，免费交流)

服从指挥 抗击疫情



新型冠状病毒引发的肺炎疫情爆发以来，公司按照重大突发公共卫生事件一级响应要求，切实履行疫情防控主体责任，深入贯彻落实党中央、国务院、省、市党委政府省住建厅政策，在疫情通报后，公司领导立即在1月25日（正月初一）通过电话、网络布置针对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作，后紧跟疫情变化，于1月30日召开专题重要工作部署会议，再次强调、研究、部署疫情工作措施并下发至各项目部、各部门，切实做到“守土有责、守土尽责、分片包干、责任到人”，进一步压实主体责任。

2月复工前的返程高峰期也是疫情控制的重要节点，公司领导高度重视积极响应，加大力度严格把控防疫工作，通过搭设专用消毒通道、设置疫情宣传栏，针对食堂、办公区域和工作区域严格落实工地疫情防控安全措施，加强内部环境卫生，真正做到“全覆盖、无遗漏”。区政府关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控的重要决策部署，全面做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作，把疫情防控作为当前工作的重中之重。一场坚决打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控保卫战井然有序的在公司上下进行中。

公司总部及各项目部严格落实工地疫情防控安全保障和内部环境卫生管理措施和返乡人员的疫情防控人员动态统计等工作，并不影响政府疫情所需物资支援一线的情况下购买口罩、体温计、消毒水等防疫物资，严格要求值班人员每日两次量体温和消毒工作，从严把控防疫期间项目部人员进出管理，并将疫情每日上报，确保项目部全天候精准管控、有效管控。

对于返乡人员要求居家隔离，尤其是重点疫区返乡人员重点关注，并在微信群、公众号等积极开展疫情防控科普宣传，真正落实科学防疫措施。

大灾大爱，我司主动履行社会责任，密切关注疫情发展，引领公司全体员工齐心抗疫，遵守各级领导指示，履行企业的社会责任和担当，公司董事长周建明同志代表公司经营层、全体员工奉献爱心，向杭州

■ 通讯员 宋琼

市西湖区红十字会捐款15万元人民币并在公司内部组织捐献活动，支持疫情防控工作，为抗击一线疫情的白衣战士提供支持！

“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”，三阳建设将全力配合党中央、国务院、省、市党委政府、省住建厅、市城乡建委、区政府的号召，打赢这场新型冠状病毒感染的肺炎防控阻击战！

近期，新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心，为打赢疫情防控阻击战，用实际行动为抗击疫情增援助力，3月5日、6日，我司结合中共三阳建设工程有限公司党支部、三阳建设工程有限公司工会委员会开展面向公司及各个项目部的“抗击疫情”爱心捐款活动。



此次疫情来势急、扩散快、病情重，全国人民都谈疫色变。面对天灾更需“一方有难八方支援”的精神。我公司员工收到捐款通知后提早做好准备，项目部早早摆好位置安排场地，公司上至领导后勤人员在捐款箱前整齐排好长队，民工兄弟刚刚返工也加入献爱心的队伍踊跃捐款，你捐100我捐200，公司工会主席马晓岚收到款项后仔细登记每一个人的名字并郑重地颁发捐献证书。



新冠肺炎疫情爆发以来，我司密切关注全国的疫情进展情况，第一时间成立新型冠状病毒疫情防控工作领导小组，在公司内启动新型冠状病毒防控应急预案，进行深入细致的疫情公布和防疫知识宣传，引导舆论导向，从总部至各分公司，进行统一部署，加强各环节管控力度，不为社会添负担。



捐款领取证书



有序排队捐款

我司项目部员工李菲称，疫情无情人有情，项目部人员对于一线工作人员深表敬意，虽然不能像医护人员一样奋战在第一线，但我们可以用自己的方式尽绵薄之力，承担起一份社会责任，面对严峻的疫情形势，一线的白衣天使更需要物资，捐款能给他们最实际的帮助。

活动坚持自愿和量力而行的原则，号召职工群众奉献爱心，用实际行动践行责任担当和初心使命，党员身先士卒通过多个渠道献上自己的爱心，公司及各领导班子带头，各级干部勇作表率，职工群众积极参与，在职员工370余人捐款率高达95%以上，公司员工自发捐款共计金额将近六万元，款项将以杭州三阳建设工程有限公司全体员工的名义捐助给杭州慈善总会，为抗击疫情贡献自己的力量。将以杭州三阳建设工程有限公司全体员工的名义捐助给杭州西湖区红十字会，为抗击疫情贡献自己的力量。

■ 通讯员 倪炜



主编：邵黎

编辑：倪炜

有奖征集来稿：pd@sanyang.js.com

咨询热线：0571-86707352

微信公众号扫码关注：

鼎力全情抗击新冠疫情 不忘初心奉献爱心



定制包车接民工 助推三阳建设复工复产

为解决劳务工返岗存在的实际困难，保障我公司在建项目的顺利复工，杭州三阳建设工程有限公司工会委员会遵照杭州市“冠状病毒肺炎”防控指挥部、城市安全有序运营工作专班工作指导，通过对前期对未返杭工人进行分类摸排，严密制定返杭人员计划。

2月24日早上5点，杭州三阳建设工程有限公司工会委员会派两辆大巴车前往安徽省霍山县接载35名工人复工复产。4位资深驾驶员来回1000多公里历时18个小时，严格遵照《杭州市复工企业返工人员包车运输保障工作方案》指示。25日晚8点左右，三阳建设首趟复工复产企业员工包车运输服务圆满完成。



下车后学习工地防疫知识

02

防控疫情，我们在行动

■ 通讯员 李菲

疫情逐步扩大，为响应国家号召、认真落实防疫措施，项目部严格落实工地疫情防控安全保障、内部环境卫生管理措施和返杭人员的疫情防控人员动态统计等各项工作，并在不影响政府疫情所需物资支援一线的情况下积极购买口罩、体温计、消毒水等防疫物资，严格要求值班人员每日上下午两次测量体温和进行消毒工作，严格把控防疫期间项目部人员进出管理，并将疫情防控情况每日上报，确保项目部全天候精准、有效管控。

面对日趋严峻的防疫工作，项目部在春节期间便组织召开防疫复工视频会议，成立了防疫工作小组，制定防疫应急预案和节后复工方案，对留守值班及在家员工进行统筹工作安排，细分物资保障组、防疫实施组、疫情应急处理组、监督检查组，明确各小组分工。

对于返杭人员要求在项目部进行自我隔离，尤其是对重点疫区或与重点疫区人员有过接触的返杭人员重点关注，同时通过微信群、公众号等途径积极开展疫情防控宣传，通过更新防疫新闻和疫情动态丰富项目部人员需求。

根据项目上人员健康信息状况，安排分批返回项目部。项目部组织会议制定人员（车辆）进出登记制、分时分餐制，并且采取了对新进员工进行信息核对，每日上下午体温测量，设立消毒通道和隔离区等一系列措施，切实保障每一位员工的安全和健康。同时项目部积极收集防疫资料，建立防疫资料台账，并对每一位员工做好防疫培训。

“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”，第二水源过江段项目部将全力响应市建委的号召，强势应对疫情，以三阳人的职责和担当来应急风雨！



第二水源项目部迎接返乡包车



间隔座位防感染 上车前量体温 下车再次测量体温

由于路程时间较长，我公司安排专人对车辆进行通风、消毒和卫生清洁。上车前统一做好农民工信息核对和体温检测工作，确保返岗人员不带病上车。每辆大巴都按照额定载客人员的50%控制客座率，引导工人分散就座。并在每车配有口罩、体温计，途中每隔4小时安排一次测温，减少交叉风险感染。

当晚10时许，大巴驶入杭州三阳建设工程有限公司文一路项目部，天色已晚，办公室会同质安部坚守岗位，安排专人对新到工人做好体温检测、健康码采集、信息登记，并签署承诺书等工作，保证进场人员的生命健康安全。

2月25日早晨后，项目部领导会同质安部对工人进行安全教育，每个工人上班都要戴口罩，并适当增加工人之间的距离。工人进入工地要测量体温，体温正常才能进入工地工作。如果体温异常将及时与防疫部门联系作进一步检查或隔离观察。截止目前，现有民工已全部上岗，助力我公司项目尽快有序复工复产。

■ 通讯员 李菲

03

旗·帜

荣誉

徐建中、郑在亨、杜鸿飞、王炎鹏、沈厉丹、王鼎、乔风、袁洪杰、蔡伟锋、吴燕霞、葛海均、李资华、胡建光、吴大福、谢根富、曾春、姜宏成、朱福江、周敏亚、潘海飞、廖赛娟、羊如才、陈佳龙、俞桂珠、钟木生、许勇、宋琼、李菲；

优秀专业班组：
杨圣良班组、胡财保班组、吴玉英班组。

防疫指南：
1. 工作人员尽量分开放，不要聚集到一起。
取消集体用餐，采用分发盒饭的方式，分开用餐。

2. 工作场所经常消毒，键盘、门把手等经常接触区域定时消毒。

3. 室内经常通风，工作人员勤洗手。

4. 室内经常通风，工作人员勤洗手。

5. 明示发烧、发热人员联系方式、工作区域、接触人员（自觉隔离）、隔离路线。及时拨打120。

6. 对疑似发病员工接触过的区域进行彻底消毒。

7. 注意防护，不恐慌，身体有恙及时就医，积极治疗，相信科学。

8. 实时记录员工工作期间与其他人员接触情况，来访者登记。

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。新型冠状肺炎疫情突发以来，三阳建设“疫”直在行动。深入贯彻落实党中央、国务院、省、市党委政府，省住建厅、市城乡建委，区政府关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控的重要决策部署，全面做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间各项工作和精神，把疫情防控作为当前工作的重中之重。

公司各项目部严格落实工地疫情防控安全保障措施和内部环境卫生管理，坚决贯彻习近平关于疫情防控重要指示精神，全面落实党中央、国务院要求，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。按照回来前有准备、回途中有序、回来后有制度的要求，坚持“有序放开受控”，扎实做有序复工和疫情防控工作，确保公司各项工作平稳过渡，逐步恢复正常经营秩序。

杭州三阳建设工程有限公司党政领导在获悉疫情动态与政策、措施后，在1月25日（正月初一）电话、网络布置针对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的基础上，于1月30日召开专题重要工作部署会议，再次强调、研究部署疫情工作措施并下发至各项目部、各部门，要求切实做到“守土有责、守土尽责、分片包干、责任到人”，进一步压实主体责任，充分发挥党支部堡垒和行政引领作用，做到三个坚持：坚持做到讲政治、担责任，从政治意识高度对待当前疫情防控工作；坚持做到守好一方土地、管理好一批人员；坚持做到不给政府添堵、不给社会添乱！

公司党支部积极响应上级党委布置，义无反顾参加高速路口、社区等志愿服务活动。“有国才有家”，这是他们发自内心的呐喊，在疫情形势如此严峻的情况下，每一名党员都是战斗先锋，他们用担当兑现誓言，用“战疫”检阅初心，以实际行动发挥党员的先锋模范作用。董事长周建明同志代表公司经营层、全体员工奉献爱心，向杭州市西湖区红十字会捐款15万元人民币，支持疫情防控工作。主动履行社会责任，密切关注疫情发展，领导公司全体员工齐力抗疫，以仁爱之心、用实际行动践行了共产党人的初心和使命。

在这个疫情袭来的严峻冬日，三阳人用自己的实际行动凝聚成了抗击疫情的磅礴力量，以高度负责的态度为打赢疫情防控阻击战贡献力量！武汉胜，则湖北胜；湖北胜，则全国胜！



通讯员 宋琼

03

防控疫情

公司

抗疫

一直在行动

文一路提升改造工程 开展工会联建活动

■ 通讯员 宋琼



市水建中心主任陈阶亮介绍中心工作

2019年12月26日下午，市水建中心工会联合文一路提升改造工程一期、二期项目部工会在杭州三阳建设文一路项目部开展工会联建活动。市水建中心党总支书记、主任陈阶亮，市水建中心党总支委员、副主任费征云，市水建中心党总支委员、副主任章燃灵，文一路一期工程项目经理卢彬荣，三阳建设党支部书记、副总经理郑放，明康总监李志泥，天恒监理副总裁、工会主席刘湘玉等领导出席活动。

伴随着热烈的掌声，活动首先由市水建中心主任陈阶亮介绍中心工作，并宣布联建活动正式开始。文一路项目一期和二期负责人分别介绍了项目建设情况。随后，进入“有奖竞答”环节，在座的职工纷纷踊跃参与答题。各参建单位职工纷纷登台献艺，幽默的相声、动听的歌曲、奇幻的魔术、绚丽的舞蹈、深情的诗朗诵，为大家带来一场视听盛宴。在趣味游戏环节，“心有灵犀”“垃圾分类趣味问答”“中华小曲库”“吹气球”“抢凳子”等节目精彩纷呈，各位参与者各显身手，不断把活动推向高潮。在活动的最后环节，大家一起动手包饺子、吃饺子，欢声笑语，团聚一堂，在欢乐祥和的氛围中喜迎新年。



项目部动手包饺子

本次活动不仅丰富了职工的业余文化生活，还增进了职工间的沟通与了解，促进了企业间的互动与交流，实现了共同进步和发展，在新的一年致力于将文一路提升改造工程努力建设成精品工程、优质工程。